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1: المعامل   

 
ســـاعـــتان: مدة الإنجاز   

  

 :مــــــلاحــظـــات
 غــــيـــــر مـــــــســـــمــــــوح بـــاستعــــــمـــال الالــــــة الـــــحـــاســــبــة 
 يــنــبــغـــي الـــــعـــنـــايــــة بـــورقـــــة الــــــتــحـــريــــــر 

 

 ( نقط 6):التمريــــــــــــــــــن الأول
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 :احدف الجدر المربع من مقام العددٌن التالٌٌن  (3
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:   أكتب على شكل قوة ماٌلً  (4
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: أكتب العدد التالً على شكل كتابة علمٌة  (5 
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  (3,5)التمريـــــــــــــــن الثاني

2: قارن العددٌن  (1 3  و  7 5 
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  (5,5)التمريـــــــــــــــن الثالث

ABC 4BC:   مثلث بحٌث         2 3AC      2AB  

 A قائم الزاوٌة فً ABCبٌن أن المثلث  (1
 ABCˆأحسب النسب المثلثٌة للزاوٌة  (2
3) H المسقط العمودي للنقطة A على المستقٌم  BC 

3AHبٌن أن  ( أ  
 BHأحسب  ( ب

4)  5إذا علمت أن    :   قٌاس زاوٌة حادة
sin

3
  

 tan   و  cosأحسب  
5) x و y 90:   قٌاسً زاوٌتٌن حادتٌن غٌر منعدمتٌن بحٌثx y   

بٌن أن    
2cos sin sin cosy 2cos 1x y x x     
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  ( نقط 3)التمريـــــــــــــــن الرابع
 

:نعتبر الشكل جانبه بحٌث   
   MN BC  

   N AC و   M AB  

  4AN  12 وBC  10 وAC  
 MNأحسب  (1
8CF:  إذا علمت أن  (2  4 وCE  

بٌن أن     BN EF 
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  ( نقط 2)التمريـــــــــــــــن الخامس
 

 :  لاحظ الشكل جانبه حٌث 

  ˆ 50ABD     و  ˆ 30BDC   
 

   :  أحسب قٌاس كل من الزاوٌتٌن

    ˆACD و  ˆBOC 
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 وفــــقـــــكــــــم الــــــمـــــه

2/2الصفحة   


